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DESTREZAS CON CRITERIOS DE DESEMPENO:

- Leery escribir niameros irracionales de acuerdo con su definicion. (C)

- Representar graficamente nimeros irracionales con el uso del teorema de Pitagoras. (P, A)

Qué sabes del tema?

@ Ccomprensién de conceptos

2 Observa la ilustracion; luego, responde.
Augusta realiza su tarea de Matematica.
« }A qué tema se refiere la tarea?

« Se puede decir que el nimero decimal que obtuvo como
resultado es exacto, periodico puro o mixto? jPor qué?

@ Utiliza la calculadora para calcular v3 . Presiona las

teclas . y . y observa la pantalla. Ahora,

calcula v0,25. Para ello, presiona las teclas . y .
. .. Compara los dos resultados.

El conjunto de los nimeros irracionales se simboliza con [y esta constituido por todos los nimeros
con una cantidad ilimitada de cifras decimales no periédicas. No se pueden expresar en forma de fraccién.





